

{datsopic:5 left} **Филипп Жильбер (OmegaPharma-Lotto) был самым упорным на заключительных километрах гонки Милане-Сан-Ремо, не желая отдавать финал этого захватывающего сражения во власть спринтеров.**

Но за свою настойчивость бельгиец поплатился растранными силами, которых уже не осталось на последний спринт. Гонщик мог лишь наблюдать, как Мэтт Госс (HTC-Highroad), а затем и Фабиан Канчеллара (Leopard Trek) пролетели мимо него. В итоге Жильбер финишировал третьим, понимая, что упустил в этот день прекрасный шанс для победы.

После массового падения на Le Manie, у Жильбера оставалось несколько помощников по команде и поэтому капитан мог быть более-менее спокойным за то, что партнеры смогут отконтролировать ситуацию, если кто-то из главных фаворитов попытается уехать от лидирующей группы. В условиях почти гарантированных атак на Cipressa и Poggio, бельгиец безусловно, имел определенное преимущество.

Позже на Поджио, он попытался повести самостоятельные активные действия, и затем повторил то же самое на улицах Сан-Ремо. Гонщик не желал оставаться статистом и упорно искал способа получить хоть какое-то ощутимое преимущество до того, как лидеры проедут отметку "последнего километра".

"Я думаю, что проехал сегодня хорошую гонку. Моя форма в порядке, но чего мне не хватило - так это удачи. На последних 10 километрах я сделал все, что смог," сказал Жильбер в интервью бельгийскому телевидению прежде, чем сесть в авто и отправится к себе домой, в Монако.

"Когда четверка ушла на Аурелии (дорога по побережью), все именно от нас ждали преследования. И это оказалось для команды достаточно дорогой вещью. Я попытался избежать неприятностей уже с Нибали на Поджио, но он начал это немного поздно. Затем на спуске пришлось сбрасывать скорость, чтобы не врезаться в упавшего Маркато. Но все же, в финале я был близок к победе."

Кроме того, Жильбер высказал несколько критических замечаний в адрес Филиппо Поццато (Katusha) за то, что итальянец начал его упорное преследование на равнине, непосредственно у подножия заключительного подъема.

"На отметке 2.5 км я сделал очень хорошее движение, но мой хороший друг Поццато начал преследование. Почему и зачем?" горько спросил он.

"Я все еще рассчитывал на заключительный спринт, но когда увидел рядом Госса, понял, что все это будет уже бесполезно. Госс был слишком силен и отлично сыграл в собственную игру."

{jcomments on}